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ВЛАСЕНКО Олег Володимирович 

народився в 1961 році в с. Орловець 
Черкаської області. У 1984 р. закінчив 
Вінницький медичний інститут. З 1985 р. 
працює в університеті на посаді 
лаборанта,  аспіранта,  асистента,  
доцента, професора кафедри, заступника 
декана, декана, проректора з наукової 
роботи. У 1993 р. захистив кандидатську, у 
2013 р. – докторську дисертацію з 
нейрофізіології. Автор близько 200 
наукових публікацій, з них 40 статей - у 
базах Scopus та Web of Science, індекс 
Гірша – 4. Нагороджений нагрудним 
знаком «Відмінник освіти України».

ВИБОРЧА ПРОГРАМА

ГАСЛО: Демократизація, студентоцентризм у дії, руйнація імітації та 
орієнтація на результат!

МІСІЯ: інноваційний розвиток університету, інтегрованого в освітнє, 
наукове та медичне середовище на засадах сучасних моделей 
менеджменту та економіки.

СТРАТЕГІЯ: Зберегти колектив, робочі місця, захистити інтереси 
кожного  означає зберегти університет. Якість знань і вмінь випускників 
університету, їх конкурентоздатність на ринку праці, можливості 
професійної самореалізації та добробут професорсько-викладацького 
складу і співробітників  це основні показники успішності університету. 
Декларую, що подальший розвиток університету полягає в збереженні 
існуючих традицій та примноженні досягнутого. Але, спочатку пандемія, 
потім збройне вторгнення російської федерації змінили ситуацію, 
визначили проблеми виживання університету. В складні часи 
військового стану патріотичним завданням є збереження і розвиток 
нашої Альма-матер шляхом посилення співпраці з МОЗ України, НАМНУ, 
НСЗУ.



ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ
1. Соціально-економічні гарантії колективу Університету:

 поліпшити фінансування університету за рахунок пошуку додаткових джерел, міжнародних грантів, 
фондів, розвитку державно-приватного партнерства;

 збільшити кількісний склад здобувачів освіти, у тому числі іноземних - системною роботою зі 
структурами МЗС України, українськими громадами за кордоном;

 інтернаціоналізація діяльності університету, створення закордонних філій;

 запровадити рейтингову систему оцінювання діяльності науково-педагогічних працівників і стимулювати 
активності шляхом надбавок до окладу;

 зміцнення партнерства з територіальними громадами;

2. Робота на Перемогу України:
 розробити новітні медичні технології лікування та реабілітації бойових ушкоджень;

 створити тренінговий центр з реабілітаційної медицини;

 забезпечити медико-психологічну допомогу постраждалим;

 відновити державне замовлення на військову підготовку за програмою офіцерів медичної служби 
запасу;

3. Навчальна робота:
 забезпечити міжнародне ліцензування освітніх програм та вдосконалити внутрішню систему оцінки 
якості освіти;

 розробити ефективну нормативно-правову базу для академічної мобільності викладачів і студентів;

 створити школи педагогічної майстерності для молодих викладачів;

 створити інноваційну систему навчання (інститут менторства), заснованого на парадигмі практичної 
підготовки;

 забезпечити розвиток фізичного виховання, спортивної медицини, фізичної реабілітації;

 зламати неефективну систему відпрацювань пропусків занять;

  створити студентську аптеку;

 покращити практичну підготовку студентів шляхом створення стоматологічної поліклініки;

 розвивати симуляційні центри для хірургічних, терапевтичних, педіатричних стоматологічних кафедр;

 розширити вивчення інформаційних технологій (e-Health, СКІФ, COMSOL та ін.);

4. Студентський простір:
 удосконалити механізми студентського врядування за стандартами європейського університету, 
студентську ініціативу - в дію;

 запровадити напрямок: студенту - своє студентське житло на весь період навчання;

 забезпечити фінансування організації побуту здобувачів за моделлю студентського кампусу;

 підтримати систему працевлаштування випускників університету за рахунок співпраці з зовнішніми 
стейкхолдерами, створити Ради роботодавців та Асоціацію випускників;

5. Модернізація наукової та інноваційної діяльності:
 залучити міжнародні грантові програми для розвитку наукових досліджень на сучасному рівні;

 створити систему незалежного фінансування науково-дослідних робіт;

 запровадити програму міжнародної мобільності молодих вчених;

 вдосконалити організацію наукових конференцій та конгресів;

 забезпечити реєстрацію університетських фахових наукових видань до науко-метричних баз Scopus та 
Web of Science;

 розвивати наукові школи шляхом створення науково-дослідних груп, лабораторій, інститутів та їх 
відповідного матеріального забезпечення;

6. Лікувальна робота:
 впровадити науковий менеджмент в організацію лікувального процесу за принципом «професор 
кафедри є керівником клініки» з метою розширення бази клінічної підготовки медичних кадрів;

 формувати віртуальну амбулаторно-консультативною «Уні-клініку», що буде сприяти виконання обсягу 
лікувальної роботи.
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Щиро Ваш Олег Власенко


